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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over de mislukte fusie tussen de Universiteit van 
Amsterdam en de Hogeschool van Amsterdam (ingezonden 30 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het artikel «Fusie UvA en HvA mislukking»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat opeenvolgende bestuurders nogal verschillende 
ideeën hadden over het doel van de fusie? Welke doelen zijn volgens u wel 
en niet behaald en welk doel vindt u het meest zinvol? 

Vraag 3
Vindt u dat het werk aan deze fusie een zinvolle tijdsbesteding is geweest? 
Op wat voor manier heeft het precies bijgedragen aan beter onderwijs? 

Vraag 4
Staat u volledig achter de fusie en de totstandkoming ervan? Is dit een 
werkwijze die u graag terugziet bij onderwijsbestuurders? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Wat waren de totale kosten van de fusie? 

Vraag 6
Deelt u de mening van de voorzitter van de Centrale Ondernemingsraad: «De 
ambitieuze plannen op onderwijsgebied zijn niet waargemaakt [...] Het college 
moet zich serieus afvragen of HvA en UvA niet uit elkaar moeten»? 

Vraag 7
Kunnen UvA en HvA gesplitst worden indien gewenst? Zo nee, bent u bereid 
dit (wettelijk) mogelijk te maken, in lijn met de motie-Jasper van Dijk 
(Kamerstuk 33 240 nr. 11)? 

1 Parool 28-08-2013
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Vraag 8
Wanneer komt u met het overzicht van scholen die «too big to fail» zijn, zoals 
toegezegd in het notaoverleg op 27 mei 2013? Staan UvA en HvA op dit 
overzicht? 

Vraag 9
Beschikt u over de nog vertrouwelijke evaluatie? Kunt u deze aan de Kamer 
zenden? Indien nee, wanneer wordt deze openbaar gemaakt? 

Vraag 10
Hoe staat het met de (geplande) fusie tussen de VU en de UvA (en de HvA)? 
Hoe voorkomt u een vergelijkbaar proces waarbij het voor niemand duidelijk 
is waarom er gefuseerd moet worden? 

Vraag 11
Wat is uw opvatting over een fusie tussen de VU en de UvA? Deelt u de 
mening dat bestuurders zich bezig moeten houden met onderwijs en 
onderzoek in plaats van met schaalvergroting en prestige?
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